



Univerzita Palackého
v Olomouci

Genius loci...

Plán realizace Strategického záměru UP na rok 2017

Příloha č. 1:

Podané projekty UP v rámci výzvy OP VVV

Podané projekty, u nichž je UP žadatelem				
Výzva	Název	Zkrácený název	Fakulta	Řešitel
Výzva č. 02_16_010 pro Budování kapacit pro rozvoj škol I. v prioritní ose 3 OP	Determinanty práce s dvouletými dětmi v podmínkách běžné mateřské školy	Determinanty práce s dvouletými dětmi v podmínkách běžné MŠ	PdF	Jitka Petrová
Výzva č. 02_16_011 pro Rozvoj klíčových kompetencí v rámci oborových didaktik, průřezových témat a mezipředmětových vztahů v prioritní ose 3	Podpora společenství praxe jako nástroj rozvoje klíčových kompetencí	Didaktiky UPOL	Celouni-verzitní	Štefan Chudý
Výzva č. 02_15_007 pro Inkluzivní vzdělávání v prioritní ose 3 OP	Inkluzivní vzdělávání pro Olomoucký kraj	IVOK	PdF	Jiří Langer
Výzva č. 02_15_007 pro Inkluzivní vzdělávání v prioritní ose 3 OP	Příprava romských dětí a dětí ze sociálně marginalizovaných skupin z Olomouckého kraje a okolí	ROMSPIDO	CMTF	Peter Tavel
Výzva č. 02_16_011 pro Rozvoj klíčových kompetencí v rámci oborových didaktik, průřezových témat a mezipředmětových vztahů v prioritní ose 3	Společenství praxe pro rozvoj sociálních a občanských kompetencí: zkušenostní učení s využitím pohybových her, psychomotoriky, výchovy v přírodě a dramatické výchovy	Společenství praxe pro rozvoj sociálních a občanských kompetencí: zkušenostní učení s využitím herních prvků	FTK	Pavel Háp
Výzva č. 02_15_003 pro Podporu excelentních výzkumných týmů v prioritní ose 1 OP	Automatizace kvantitativně lingvistické analýzy textu	Automatizace analýzy textu	FF	Jiří Lach
Výzva č. 02_15_003 pro Podporu excelentních výzkumných týmů v prioritní ose 1 OP	Excelentní výzkumný HBSC tým pro zdraví a inovace	Excelentní HBSC tým	FTK	Zuzana Půžová

Soutěžní projekty na podporu rovnosti žen a mužů v ČR mimo hl. město Prahu	Komplexní podpora vedoucí ke zlepšení postavení žen na trhu práce	KOMPLEX	FF	Veronika Machowská
Výzva č. 02_16_012 pro Gramotnosti v prioritní ose 3 OP	Kreativní partnerství pro inkluzivní školu	Kreativní partnerství	FF	Dušan Lužný
Výzva č. 02_15_003 pro Podporu excelentních výzkumných týmů v prioritní ose 1 OP	Technologické inovace zefektivňující self-management chronické nemoci. Kompetentní a spolupracující pacient jako partner lékaře.	Management chronické nemoci	FTK	Zuzana Půžová
Výzva č. 02_15_003 pro Podporu excelentních výzkumných týmů v prioritní ose 1 OP	Pokročilé hybridní nanostruktury pro aplikaci v obnovitelných zdrojích energie	RE:NANO	RCPTM	Radek Zbořil
11_15_006 - Výzva pro individuální projekty - prioritní osa 4	Lázeňství v česko-polském pohraničí a jeho přínos pro regionální rozvoj	Spa4Development	PřF	Irena Smolová
Výzva č. 02_16_019 pro Excelentní výzkum v prioritní ose 1 OP	Moderní technologie v prevenci zdravotně rizikových faktorů životního stylu českých adolescentů	Excelentní výzkum životního stylu adolescentů	FTK	Zuzana Půžová
01_15_030 -INOVACE - Projekt na ochranu práv průmyslového vlastnictví - Výzva II	Projekt na ochranu práv průmyslového vlastnictví - Univerzita Palackého v Olomouci	Projekt na ochranu práv průmyslového vlastnictví - Univerzita Palackého v Olomouci	VTP	Filip Auinger
01_15_035 -Služby infrastruktury I. výzva - Neveřejná podpora - aktivita c)	VTP UP: Rozšíření specializovaných pracovišť	VTP UP: Rozšíření specializovaných pracovišť	VTP	Miroslav Mašláš
Výzva č. 02_16_019 pro Excelentní výzkum v prioritní ose 1 OP	Výzkum jazykové a kulturní diverzity metodami Digital Humanities	Digital Humanities	FF	Dan Faltýnek
Výzva č. 02_16_019 pro Excelentní výzkum v prioritní ose 1 OP	Interdisciplinární výzkum migrace. Různorodost perspektiv	Interdisciplinární výzkum migrace	FF	Dušan Lužný

Výzva č. 02_16_019 pro Excelentní výzkum v prioritní ose 1 OP	Interdisciplinární výzkum hydrodynamických strojů a systémů	IVHSS	PdF	Miloslav Mašlák, Jiří Šoukal Sigma Luťín
Výzva č. 02_16_019 pro Excelentní výzkum v prioritní ose 1 OP	Nanotechnologie pro budoucnost	Nano4Future	RCPTM	Radek Zbořil
Výzva č. 02_16_019 pro Excelentní výzkum v prioritní ose 1 OP	Sinofonní příhraničí - Interakce na okraji	Sinofonní příhraničí	FF	Ondřej Kučera
Výzva č. 02_16_019 pro Excelentní výzkum v prioritní ose 1 OP	Neziskové léky	OUSHI - neziskové léky	CMTF	Peter Tavel
Výzva č. 02_16_013 pro Výzkumné infrastruktury v prioritní ose 1 OP	Modernizace a podpora výzkumných aktivit národní infrastruktury pro translační medicínu EATRIS-CZ	Modernizace a podpora výzkumných aktivit národní infrastruktury pro translační medicínu EATRIS-CZ	LF	Marián Hajdúch
Výzva č. 02_16_019 pro Excelentní výzkum v prioritní ose 1 OP	Rostliny jako prostředek udržitelného globálního rozvoje	Rostliny jako prostředek udržitelného globálního rozvoje	PřF	Ivo Frébort
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Adaptation Studies	Adaptation Studies	FF	Michal Peprník
Výzva č. 02_16_017 pro Výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely - budování či modernizace v prioritní ose 1 OP	Technologie pro umění LAB	Archlab	FF	Jana Michalčáková

Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	DSP Technologie pro umění	Artech	FF	Jana Michalčáková
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Asijská studia: podpora mladých talentů	ASIANE(X)T	FF	Ondřej Kučera
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Bioinformatika a výpočetní biologie	Bioinformatika a výpočetní biologie	LF	Eva Kriegová
Výzva č. 02_16_017 pro Výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely - budování či modernizace v prioritní ose 1 OP	Bioinformatika a výpočetní biologie	Bioinformatika a výpočetní biologie	LF	Eva Kriegová
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Digital humanities na Univerzitě Palackého v Olomouci	DH na UP	FF	Dan Faltýnek
Výzva č. 02_16_017 pro Výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely - budování či modernizace v prioritní ose 1 OP	Infrastrukturní zabezpečení nového meziuniverzitního doktorského studijního programu "Molekulární a translační medicína"	DSP ERDF LF	LF	Petr Džubák
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Nový meziuniverzitní doktorský studijní program "Molekulární a translační medicína"	DSP ESF LF	LF	Marián Hajdúch
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Modernizace doktorského studijního programu Kulturní antropologie	DSP Kulturní antropologie	FF	Martin Soukup

Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Studijní program Migrační studia	DSP Migrační studia	FF	Daniel Topinka
Výzva č. 02_16_017 pro Výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely - budování či modernizace v prioritní ose 1 OP	Rozvoj výzkumné a vzdělávací infrastruktury pro DSP Sociologie: Výuka pro výzkum, výzkum pro výuku	DSP Sociologie - infrastruktura	FF	Dana Bilíková
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Nový doktorský studijní program Veřejné zdravotnictví v českém i anglickém jazyce a jako double degree	DSP Veřejné zdravotnictví	FZV	Jana Marečková
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	DSP Sociologie: Výuka pro výzkum, výzkum pro výuku	DSP4V	FF	Dana Sýkorová
Výzva č. 02_16_016 pro ERDF pro vysoké školy v prioritní ose 2 OP	Modernizace budov FTK UP v Olomouci - Neředín	ERDF_Neředín	FTK	Zbyněk Janečka
Výzva č. 02_16_016 pro ERDF pro vysoké školy v prioritní ose 2 OP	Technická a technologická infrastrukturní podpora bakalářských a magisterských studií na Univerzitě Palackého v Olomouci	ERDF_přístroje	RUP	Miroslav Mašláň
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Imunofarmakoterapie	Imunofarmakoterapie	LF	Milan Raška
Výzva č. 02_16_017 pro Výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely - budování či modernizace v prioritní ose 1 OP	Imunofarmakoterapie - upgrade infrastruktury	Imunofarmakoterapie - upgrade infrastruktury	LF	Milan Raška

Výzva č. 02_16_017 pro Výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely - budování či modernizace v prioritní ose 1 OP	Infrastruktura pro program Asijská studia: podpora mladých talentů	INASIA	FF	Ondřej Kučera
Výzva č. 02_16_017 pro Výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely - budování či modernizace v prioritní ose 1 OP	Rozvoj výzkumné a vzdělávací infrastruktury pro DSP Migrační studia	Infrastruktura Migrační studia	FF	Daniel Topinka
Výzva č. 02_16_017 pro Výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely - budování či modernizace v prioritní ose 1 OP	Infrastruktura pro multioborová doktorská studia speciálních potřeb v heterogenním prostředí	Infrastruktura pro multioborová doktorská studia	PdF	Veronika Růžičková
Výzva č. 02_16_017 pro Výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely - budování či modernizace v prioritní ose 1 OP	Rozvoj výzkumné a vzdělávací infrastruktury pro psychologii práce a organizace	Infrastruktura pro WOP	FF	Martin Seitl
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Internacionalizace andragogiky	Internacionalizace andragogiky	FF	Miroslav Dopita
Výzva č. 02_16_016 pro ERDF pro vysoké školy v prioritní ose 2 OP	Obnova a modernizace IT infrastruktury UP	IT projekt	CVT	David Skoupil
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Knižní studia	Knižní studia	FF	Vladimír Polách
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Vytvoření nového doktorského studijního programu Lékařská přístrojová technika na LF UP v Olomouci	LEKTECH	LF	Hana Kolářová

Výzva č. 02_16_017 pro Výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely - budování či modernizace v prioritní ose 1 OP	Lékařská přístrojová technika pro vybavení výukových laboratoří	LekTechLab	LF	Hana Kolářová
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Modernizace doktorského studia fyziky, chemie a biochemie na PřF UP	Modernizace doktorského studia fyziky, chemie a biochemie na PřF UP	PřF	Jaromír Fiurášek
Výzva č. 02_16_017 pro Výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely - budování či modernizace v prioritní ose 1 OP	Modernizace výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely na FTK UP v Olomouci	Modernizace výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely na FTK UP v Olomouci	FTK	Zdeněk Svoboda
Výzva č. 02_16_017 pro Výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely - budování či modernizace v prioritní ose 1 OP	Modernizace výzkumných infrastruktur pro potřeby doktorského studia fyziky, chemie a biochemie na PřF	Modernizace výzkumných infrastruktur pro potřeby doktorského studia fyziky, chemie a biochemie na PřF	PřF	Jaromír Fiurášek
Výzva č. 02_16_016 pro ERDF pro vysoké školy v prioritní ose 2 OP	Modernizace a dobudování přízemní části objektu č. 47 PřF UP, Olomouc - Holice	Modernizace 47	PřF	Jana Zimová
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Modernizace doktorského studia Historie na Univerzitě Palackého v Olomouci	MoDSHi	FF	Jan Stejskal
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Multioborová doktorská studia speciálních potřeb v heterogenním prostředí	Multioborová doktorská studia	PdF	Kateřina Vításková
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Nový doktorský obor Religionistika na UP - příprava akreditace a personálního zajištění	Nový doktorský obor Religionistika na FF UP v Olomouci	FF	Tomáš Bubík

Výzva č. 02_16_016 pro ERDF pro vysoké školy v prioritní ose 2 OP	Dobudování a modernizace infrastruktury pro praktickou výuku na PŘF UP, Olomouc - Holice	Praktická výuka PŘF - objekt 53	PŘF	Vladan Ondřej
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Právo vědecky a excelentně. Komplexní rozvoj doktorských studijních programů na PF UP v Olomouci.	Právo vědecky a excelentně	PF	Dagmar Skoupilová
Výzva č. 02_16_017 pro Výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely - budování či modernizace v prioritní ose 1 OP	Nový doktorský obor Religionistika na UP - výzkumné a technické zajištění	Religionistika na UP - výzkumné a technické zajištění	FF	Tomáš Bubík
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	RODOGEMA: Rozvoj doktorských studijních programů na UP propojením výuky a výzkumu v geovědních a matematických oborech	RODOGEMA	PŘF	Vít Voženílek
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Rozvoj doktorského studijního programu Kinantropologie na FTK UP v Olomouci	Rozvoj doktorského studijního programu Kinantropologie na FTK UP v Olomouci	FTK	Miroslav Janura
Výzva č. 02_16_016 pro ERDF pro vysoké školy v prioritní ose 2 OP	Rozvoj infrastruktury PF UP pro zkvalitnění vzdělávací činnosti a internacionalizaci studia	Rozvoj infrastruktury PF UP	PF	Dagmar Skoupilová
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Toxikologie	Toxikologie	LF	Pavel Anzenbacher
Výzva č. 02_16_017 pro Výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely - budování či modernizace v prioritní ose 1 OP	Toxikologie - infrastruktura	Toxikologie - infrastruktura	LF	Pavel Anzenbacher

Výzva č. 02_16_015 pro ESF pro vysoké školy v prioritní ose 2 OP	Univerzita Palackého jako komplexní vzdělávací instituce	Univerzita Palackého jako komplexní vzdělávací instituce	RUP	Jitka Ulrichová
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Výzkum umění a kulturních průmyslů	VUKUP	FF	Jakub Korda
Výzva č. 02_16_018 pro Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů v prioritní ose 2 OP	Vznik doktorského studijního programu pro inovativní výzkum v psychologii práce a organizace	Vznik WOP	FF	Martin Seitl

Podané projekty, u nichž je UP partnerem					
Výzva	Název	Zkrácený název	Fakult a	Řešitel	Projektový manažer
Výzva č. 02_16_011 pro Rozvoj klíčových kompetencí v rámci oborových didaktik, průřezových témat a mezipředmětových vztahů v prioritní ose 3	Didaktika - Člověk a příroda A	Didaktika - Člověk a příroda A	PřF	Renata Holubová	externí
Výzva č. 02_16_011 pro Rozvoj klíčových kompetencí v rámci oborových didaktik, průřezových témat a mezipředmětových vztahů v prioritní ose 4	Didaktika - Člověk a příroda B	Didaktika - Člověk a příroda B	PřF	Renata Holubová	externí
Výzva č. 02_15_003 pro Podporu excelentních výzkumných týmů v prioritní ose 1 OP	Globální konflikty 20. století a jejich dopady	Globální konflikty	FF	Karel Konečný	externí
Výzva č. 02_16_011 pro Rozvoj klíčových kompetencí v rámci oborových didaktik, průřezových témat a mezipředmětových vztahů v prioritní ose 3	Podpora pregramotnosti v předškolním vzdělávání	PPPV	PdF	Eva Šmelová	Jaroslav Skácel
Výzva č. 02_15_007 pro Inkluzivní vzdělávání v prioritní ose 3 OP	Brány středních škol otevřené	Brány středních škol	PdF	Pavel Neumeister	Jaroslav Skácel
Výzva č. 02_16_011 pro Rozvoj klíčových kompetencí v rámci oborových didaktik, průřezových témat a mezipředmětových vztahů v prioritní ose 3	PŘÍRodovědné Oborové Didaktiky A praktikující učitel	PŘÍRODA	PřF	Jan Říha	externí

Výzva č. 02_16_019 pro Excelentní výzkum v prioritní ose 1 OP	Czech Single Cell Biology Platform for Next Generation Medicine	SingCell	LF	Jan Bouchal	externí
Výzva č. 02_16_019 pro Excelentní výzkum v prioritní ose 1 OP	Molekulární, buněčný a klinický přístup ke zdravému stárnutí	ENOCH	LF	Marián Hajdúch	externí
Výzva č. 02_16_019 pro Excelentní výzkum v prioritní ose 1 OP	Centrum kvantového snímání a nanověd	qSENS		Jarmila Kolašínová	externí

Realizované projekty

Výzva	Název	Fakulta	Řešitel	Projektový manažer
1. VS NAKI II	Kulturní dědictví krajiny Arcidiecéze olomoucké - výzkum, prezentace a management	PřF	Ivo Machar	Eva Červenková
GAČR 2016	Kumulativní efekt únavy na neuromuskulární řízení kolene a riziko zranění u mladých sportovců během růstu a zrání	FTK	Michal Lehnert	Pavla Tresterová
NAKI II.	Gotické a raně renesanční umění ve východních Čechách. Výzkum, interpretace, prezentace.	FF	Ivo Hlobil	Pavla Tresterová
Budování expertních kapacit – transfer technologií.	Tým transferu technologií na Univerzitě Palackého v Olomouci	VTP UP	Miroslav Mašláň	Pavla Tresterová